
第 42回 番組審議会議事録 
日 時：令和 3年 11月 30日（火） 

場 所：書面開催 

出席者：番組審議委員 

出席委員数  岩間委員長 中村委員 足立委員 大杉委員 豊島委員  

           

放送事業者：NPO法人足立理事長 NPO法人前川副理事長 中尾局員 

審議事項 

① 前回審議会以降の運営概況報告 

・ミニコミ誌 24号（1月～3月）発行準備中 

  

 

・リスナープレゼントは、クリスマスケーキをご提供頂きました。 

 リスナープレゼント現在約 50通応募が来ております。いつもは約１０通ですので、ク

リスマスケーキ効果かと思われます。 

  

・丹波市販売促進補助金第３弾(2回目の使用も可能)があり、805たんばでは、１５件 CM

の依頼がありました。 

 

・１０月２８日（木）１９時 00分～２１時のパーソナリティ養成講座は応募者がなかった

ため中止。 

 

・パーソナリティ養成講座を下記の日程で開催予定 

 １１月２３日（火）10時～12時 ４名参加予定 

 

・トライやるウィーク１６日～１８日 氷上中学校の生徒２名 来られました。 

 

②今後の取り組み・番組について 

・12月 25日に、クリスマス・年末特番を予定しています。 

・来年に視聴率調査のアンケートを新聞折り込みで行うことを計画しています。 

その他（番組以外） 

・ミニコミ誌を各自治協議会にお願いして戸別配送できるように引き続きお願い中。 

 次回から、美和、中央にも配布にご協力いただけるようになりました。 

  （残る自治協議会は、春日町春日部、市島町竹田、） 

 



④放送番組についての感想・意見交換 

ご意見等ございましたらご記入いただけますと幸いです。 

 

・15時からの「ふるさとの歌」は放送時間を変えてはどうか？他局に変えたくなる… 

 

・805たんばのホームページのリニューアルは？ 

 放送が終わった情報よりもこれからの放送の予定やゲストを招いての放送予定などを掲

載してほしい。 

 

・応援団さんの紹介や取り扱っている商品や食べ物なども写真で載せてはどうでしょう

か？応援団になると805のホームページにも写真が載ることで新規応援団獲得になるの

では？ 

 

・深夜の放送休止時間は、静かな音楽がかかる方がいい。 

 

・コロナも収まって来たらどんどん出かけて行って生放送をしてほしい。 

 

・朝晩の猫たちのお世話の時にいつも聴いています。いろいろな番組があり楽しく拝聴して

おります。 

 

・にゃんぐるりを聴きましたと言われることがとても多くリスナーさんの多さにびっくり

しています。 

年配の方が聴かれていることが多いように感じます。 

 

・CMもよく聴きましたと言われます。 

 

・丹波市の情報を得たり、パーソナリティさんのお人柄などでほっこりできるので一人暮ら

しの人にこそもっともっと聴いてもらいたいと思います。 

 

・自治会さんを巻き込んでお家で聴ける環境作りのお手伝いなどできればいいなぁと思い

ます。例えば携帯で聴けるように設定のお手伝いとか。 

 

 

※次回番組審議委員会の開催日時について： 1月 19日 水曜日 19時 30分～ 

を予定しています。ご都合の良い日を、ご連絡いただけましたら幸いです。 

 

よろしくお願いいたします。 


